
 

 
 

  

  نمره  سوالات  رديف

  
1  

  
2  

  

 

A( ی درست را انتخاب کنيدگزينه.  
  

  حاصل کدام گزینه مثبت است؟
   الف(  )(34001100   20003900 )ب   ج( )( 3005025    7300600 )د  

  . ........................قرار گیرد و ترتیب دو حرف دیگر مهم  .......................نویسیم، حرف مربوط به رأس حتماً باید وقتی زاویه را با سه حرف می
   است –ابتدا ) الف   است –انتها ) ب   است –وسط ) ج   نیست – وسط) د  

  

٥/٠  

  
1  

  
2  
  
3  

 

B( های درست را با جمله» « های نادرست را با جملهو» «مشخص کنيد.  
  

 گذرداز دو نقطه فقط یک خط شکسته می.  
 توان با هم جمع و یا از هم کم کردمتشابه را نمی هايجمله.  
 حاصل تقسیم اعداد صحیح زمانی مثبت است که یکی از اعداد مثبت و دیگري منفی باشد.  

  

٧٥/٠  

  
1  

  
2  
  
3  

 

C( ی مناسب کامل کنيدهای زير را با عدد يا کلمهيک از جمله هر.  
  

53 ي هشتادم در الگوي عدديجمله n  برابر است با.................................... .  
  .است .................................... هاي یکسان، یک عددضرب دو عدد با علامتحاصل
  .CD ياندازه .................................... برابر است با CM ياست، اندازه CD خطوسط پاره M ينقطه

 

٧٥/٠  

  
1  

D( های زير پاسخ دهيدبه سوال.  
  

کیلوگرم  20 اگر براي رنگ کردن یک اتاق به. رنگ سفید تولید شده است 25 %رنگ آبی و  40%رنگ قرمز و  35 % از مخلوطی
  تهیه کنیم؟هاي قرمز، آبی و سفید چند کیلوگرم باید رنگ نیاز داشته باشیم از هر کدام از رنگ

  
  

٥/١  

.                                                                                                 دست آوریدحاصل عبارت مقابل را به  2 100
114

113
112

11 ...  

  

١  
  

  

3  
  

ي یک متر از لبه باغچه دورتادور آن را نرده بکشیم، اگر به فاصله. متر است 10 و عرض 20 یک باغچه مستطیل شکل به طول
  چند متر نرده احتیاج داریم؟

 

  

١  
  

  

4  
  

                                                                                                                           .براي جمع مقابل یک محور رسم کنید )( 214  
  
  
  

٥/٠  
  

  

5  
  

                                                                             .دست آوریدحاصل عبارت مقابل را توسط جدول ارزش مکانی به 260136  
  
  

  
  

١  
  
  

6  
  

)( در شهر سنندج در یک شبانه روز، حداقل دما 8 میانگین دما چند درجه است؟. درجه است 16 درجه و حداکثر آن  
  
  

  

١  
  

 

  سارا شمیم: تنظیم از
  هفتمپایه  – 92نمونه آزمون دي ماه   ریاضی :نام درس  دقیقه 80 :مدت آزمون

 فصل اول تا پایان فصل ششماز 

  

  آزمون شماره

10  



 

  نمره  سوالات  رديف

  .دست آوریدهاي زیر را بهحاصل عبارت  7
 )()()(   الف( 673218

  




))(()(
)()(

1328
853324

  ب( 

  

٥/١  
  

8  
  

  .کنیدها را کامل با توجه به شکل تساوي) الف
  
  

  .ي متقابل به رأس را نام ببریدنام دو زاویه) ب
  

  .ي متمم را نام ببریدي مکمل و دو زاویهنام دو زاویه) پ
  

٢  
  

  

9  
 

  .را بنویسیدBDCوABDدو مثلث نهشتیهمدلیل . یک مستطیل استABCDچهارضلعی
  

  
 

١  

  

10  
  

  .عبارت کلامی زیر را به صورت جبري بنویسید
  ».اش برابر صفر استمجموع هر عدد و قرینه«

٢٥/٠  
  
  
  

قرار داده و مقدار عددي عبارت را نیز  1p و 2k ازايسپس به. دست آوریدصورت عبارت جبري بهمحیط شکل زیر را به  11
  )شش ضلعی منتظم است( .دست آوریدبه
  
  
  

١  
  

  .                                                                                                                           هاي جبري زیر را ساده نماییدعبارتهر یک از   12
 ayxxy 772413   الف( )()(

 yxyxyxyxxy 5927117539 )()(
 

ب(
 

  

  ١  

20424623.                                                                                                   ي مقابل را حل کنیدمعادله  13  )()( xxx  ١  

  

صحافی کرده باشد، هر کدام چند کتاب صحافی تر کتاب بیش 12 اگر سینا. اندجلد کتاب را صحافی کرده 64 سارا و سینا  14
  اند؟کرده

  
  
  

                                             

١  

 

 

......ˆˆ  tOztOx )ب  tOxyOx ˆˆ ......  )الف  
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  نمره  سوالات  رديف

  .ها را نام ببریدها و قاعدهها، رأسهاي جانبی، یالتا از وجه 2 در منشور زیر حداقل  15
  
  
  
  
  

٧٥/٠  

2 به ابعاد متر مکعب، پس از چندبار مصرف کوچک شده وسانتی 40 یک صابون مکعب مستطیل شکل به حجم  16
2 و 3 و 12

11 

  چند درصد این صابون استفاده شده است؟. متر تبدیل شده استسانتی
  
  
  

٥/١  
  

  

متر و سانتی 5و 4و 3الزاویه به اضلاعآن مثلث قائم يدست آورید که قاعدهمساحت جانبی و مساحت کل یک منشور را به  17
  .متر استسانتی 10ارتفاع منشور

  
  

 

١  

  

  

  

B C

A

B C

A


